Verein

Der ESV Gerstungen 1950 e.V. wendet sich an alle Menschen, die am Sport und Vereinsleben teilnehmen möchten. 
Der Sportverein ESV Gerstungen 1950 e.V. wurde am 01.04.1950 als BSG Reichsbahn gegründet und entstand aus der Sportgemeinschaft Blau-Weiß Gerstungen. Zur Gründungsversammlung zählte die BSG 104 Mitglieder und bestand aus den Abteilungen Fußball, Handball, Kegeln, Turnen und Tischtennis. 
Nun ca. 70 Jahre später zählt der Verein etwa 300 Mitglieder und besteht aus den Abteilungen Fußball, Gymnastik, Handball und Kegeln
Eine detaillierte Auskunft über die Entstehung und Entwicklung des Vereins findet ihr auf folgender Homepage -https://esvgerstungenfussball.page4.com- die von Sportsfreund Michael Kreim als private Homepage erstellt und gepflegt wird.
Mitgliedschaft
Mitmachen und Engagieren macht Spass.
Ohne Unterstützung geht es nicht. Wir suchen engagierte Trainer, Übungsleiter und Ehrenamtliche für allerhand Tätigkeiten im Verein (Internetseite, Chronik, Aktuelles, Platz- und Anlagenwart etc.).
Werde auch du ein wichtiger Teil unseres Vereins. Hilf mit, unseren Verein attraktiver zu gestalten. Wir brauchen jedes Engagement. Wende dich einfach an einen unserer Trainer, Übungs- oder Abteilungsleiter. Wir freuen uns auf deinen Einsatz.
Sponsoring
Werden Sie Sponsor!
[bookmark: _GoBack]Der Sportverein ESV Gerstungen 1950 e.V. hat über dreihundert Mitglieder, in dem die Sportarten Fußball, Gymnastik, Handball und Kegeln ausgeübt werden. 
Wir möchten in Zukunft unsere Jugendarbeit fortsetzen und verbessern und unseren Kindern und Jugendlichen eine Möglichkeit zur sportlichen Betätigung bieten. Nur die Förderung vieler junger Talente und ein intaktes Vereinsleben, führt zu sportlichen Erfolgen im Jugend- und Männerbereich. Aber auch der Spaß am Sport soll hier im Vordergrund stehen. Daher suchen wir Partner und Sponsoren, die mit uns gemeinsam diese Ziele verwirklichen möchten. Wir bieten Ihnen als Sponsor/Partner vielfältige Werbemöglichkeiten in den Bereichen Trikotwerbung, Werbung im Stadion, Onlinewerbung, etc. als Gegenleistung zum Sponsorenbeitrag an. Werden Sie mit Ihrer Unterstützung Teil des ESV Gerstungen 1950 e.V. und investieren Sie in öffentlichkeitswirksame Sportarten, die eine breite Zielgruppe erfasst. Sie möchten wissen, wie Ihr Engagement beim ESV Gerstungen 1950 e.V. aussehen könnte? Bitte sprechen Sie uns gerne an. 
Wir sagen "DANKE!"
Wir bedanken uns an dieser Stelle recht herzlich für die finanzielle und materielle Unterstützung unserer Sponsoren!
Ohne diese Unterstützung wäre ein Vereinsleben so nicht möglich.


